



民警一小时高效寻亲

# 乐陵这对父子分别21年再相逢

本报德州6月4日讯

(记者 李梦晴 通讯员 张伟)

“你是我的父亲吗？”“你是我的儿子……洋洋？”6月3日，一对父子在乐陵市公安局西段派出所户籍室内相拥而泣。原来，这对父子已经分别二十一载，除了血缘，切断了一切联系，当儿子来到乐陵市西段派出所寻亲时，这里的户籍民警仅用了一个小时，就帮他找到了父亲。他们都不敢相信，阔别二十一年还能相见。

6月3日上午9时许，乐陵市公安局西段派出所户籍室里，户籍民警崔晓慧一如往常帮助辖区群众办理户籍业务。正在此时，一名青年男子走进大厅，焦灼又期许地向民警问道：“民警同志，我想找一个人，我的父亲，我们已经分别二十一年了。”

忙完手头的工作，户籍民警崔晓慧立即与这名来寻亲的男子交谈起来，经了解，这名男子名叫王某洋，在二十一年前，王某洋的父母因家庭矛盾，母亲一气之下带着七岁的小洋洋离

开了父亲，没成想这一走竟阻断了父子亲情二十一年。

根据王某洋提供的信息，民警立即展开查询，查到了他的父亲王某朋，为了进一步核实王某洋的身份，户籍员通过该村支书联系到了王某朋，民警没有立即告诉他，只说让他来一趟派出所核实一些户口问题，王某朋没想到这一趟派出所之行竟有一个天大的惊喜在等着他。

王某朋赶到派出所，并没有立即认出坐在他身旁的儿子，民警指了指他身旁的王某洋，王某朋愣了神，问道：“你是……”儿子应声问到：“你是我的父亲吗？”“你是我的儿子……洋洋？”父亲王某朋激动的淌着泪水，与儿子紧紧地拥抱在一起。

“非常感谢西段派出所，西段派出所办事效率很高。我这二十多年一直找不到我的父亲，刚来西段派出所没两天就把父亲找到了，现在也找着家了，真的感谢西段派出所。”王某洋表达了他的感激之情。



父子俩相拥，泪流满面。

**打掉碰瓷形式犯罪团伙**

**警方公开征集犯罪线索**

本报德州6月4日讯(记

者 张磊)

6月4日，记者从德州市公安局获悉，2020年6月3日，山东省宁津县公安局经过缜密工作，打掉一以“碰瓷”形式实施敲诈勒索的涉恶犯罪团伙，在德城区、陵城区、宁津县抓获涉案犯罪嫌疑人五名。经查，该犯罪团伙以饮酒后驾车的被害人侵害为目标，驾车尾随并伺机实施故意碰撞，后以报警为由威胁被害人，敲诈勒索财物。

为查清该伙犯罪嫌疑人全部违法犯罪事实，净化社会风气，现面向全社会征集该团伙成员违法犯

罪事实，请被害人或知情群众踊跃举报。

对举报人情况，公安机关将严格保密。举报的违法犯罪事实一经查实，公安机关将视情给予奖励。

举报电话：  
孙警官19862067578  
李警官15965925866



详情查看二维码



找记者 上壹点

全省665名记者上线，与用户实时互动。壹点问诊、壹点问暖、壹点问财……随时为您解疑答问。

壹点情报站

5万+情报员，遍布全省，覆盖全域，打造山东最大正舆情聚集平台。

特色频道、栏目

头条、看点、视频、直播、评论、摄影、味道、爱动……30+特色频道，日推送信息近万条；瞰夜、昱见、老温随笔、读点、法眼……数十个知名专栏，引领齐鲁舆论新高地。

壹点号

入驻量2000+，内容垂直，覆盖广，日产内容千余条。搭建旅游、财经、政务、摄影、文学聚集的自媒体新平台。

综合传播力

中央网信办《网络传播》杂志全国主流媒体APP传播力排行榜第二名，全国稿源单位移动端综合传播力排行榜第四名。

